
 

 

 

 
   
CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 1 AWST  2023 
  

 

Pecyn Dogfennau Cyhoeddus



Tudalen 1 o 11 

   
 

CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 1 Awst 2023 
Gellir gweld ceisiadau ar-lein yn: https://planningonline.caerphilly.gov.uk  

 
Gellir gwneud sylwadau drwy'r system Public Access neu drwy e-bostio: cynllunio@caerffili.gov.uk  

 

Cyf. Achos: 23/0338/FULL Maint y 
Safle: 

3008m² 

Lleoliad: Clwb Cymdeithasol Beechgrove, Y Sgwâr, Penpedairheol, Hengoed CF82 8BT  
(UPRN 000043022195) 

Cynnig: Ymestyn y man eistedd awyr agored 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Sant Catwg Cyf. 
Map: 

314120 (Dwy) 197453 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
23/0402/HH Maint y 

Safle: 
139m² 

Lleoliad: 55 North Road, Pont-y-waun, Casnewydd NP11 7FW   (UPRN 000043069484) 

Cynnig: Adeiladu pergola dros y decin presennol yn y cefn 

Swyddog 
Achos: 

Abbie-Jane Stokes  07907 574195  stokea@caerffili.gov.uk 

Ward: Crosskeys Cyf. 
Map: 

322083 (Dwy) 192963 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Tŷ Tredomen 

Parc Tredomen 

Tredomen 

Ystrad Mynach 

Hengoed  

CF82 7WF 

 

Tredomen House  

Tredomen Park  

Tredomen 

Ystrad Mynach 

Hengoed 

CF82 7WF 

 

Page 1

https://planningonline.caerphilly.gov.uk/
mailto:planning@caerphilly.gov.uk


Tudalen 2 o 11 

 

Cyf. Achos: 
23/0455/COU Maint y 

Safle: 
424m² 

Lleoliad: Lennox House, 1-3 West Street, Bargod CF81 8RZ   (UPRN 000043024113) 

Cynnig: Newid y defnydd o A3 (Tafarn, bar, lle yfed) i B1 (Busnes) 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Aberbargod a 
Bargod 

Cyf. 
Map: 

315067 (Dwy) 199580 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Bargod Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
23/0456/COU Maint y 

Safle: 
98.1m² 

Lleoliad: 123A Newport Road, Cwmcarn, Casnewydd NP11 7LZ   (UPRN 000043066018) 

Cynnig: Newid y defnydd o siop segur i eiddo preswyl 

Swyddog 
Achos: 

Chantalle Lamnea  07874 641747  lamnec@caerffili.gov.uk 

Ward: Abercarn Cyf. 
Map: 

321925 (Dwy) 193512 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
23/0461/HH Maint y 

Safle: 
580m² 

Lleoliad: 2 Mountain Road, Caerffili CF83 1HJ    (UPRN 000043004961) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r ochr ac i'r cefn ac ymestyn y dormer yn y cefn 

Swyddog 
Achos: 

Bridget Jones-Crabtree  07850 916850  jonesbas@caerffili.gov.uk 

Ward: Sant Martin Cyf. 
Map: 

315596 (Dwy) 186425 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 2



Tudalen 3 o 11 

 

Cyf. Achos: 
23/0457/HH Maint y 

Safle: 
638m² 

Lleoliad: 70 Bailey Street, Deri, Bargod CF81 9HW   (UPRN 000043002060) 

Cynnig: Dymchwel yr estyniadau presennol ac adeiladu estyniad deulawr i'r wedd ddeheuol 

Swyddog 
Achos: 

Joe Simmons  07874 641751  simmoj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Cwm Darran Cyf. 
Map: 

312519 (Dwy) 202447 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Cwm Darran   Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
23/0460/HH Maint y 

Safle: 
570m² 

Lleoliad: 10 Adeiladau Argoed, Tredegar Road, Coed Duon NP12 0AA   (UPRN 000043087947) 

Cynnig: Adeiladu estyniad llawr cyntaf i'r cefn ac estyniad unllawr i'r ochr 

Swyddog 
Achos: 

Joe Simmons  07874 641751  simmoj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Argoed Cyf. 
Map: 

318038 (Dwy) 198802 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Argoed Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Page 3



Tudalen 4 o 11 

 

Cyf. Achos: 
23/0470/FULL Maint y 

Safle: 
33810m² 

Lleoliad: Tir yng nghyfeirnod grid 310441 193869, Craig-Evan-Leyshon Common Road, 
Llanfabon    (UPRN 000043179281) 

Cynnig: Codi cyddwysydd cydamserol gyda seilwaith ategol a gwaith cysylltiedig gan gynnwys 
mynediad a thirlunio, a chysylltiad â chebl i’r is-orsaf bresennol gyfagos at ddiben 
darparu sefydlogrwydd i’r Grid Cenedlaethol fel rhan o’i fenter, 'Pathfinder 3'. 

Swyddog 
Achos: 

Anthony Pyne  07850 916854  pynea@caerffili.gov.uk 

Ward: Nelson Cyf. 
Map: 

310441 (Dwy) 193869 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Nelson Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
23/0471/FULL Maint y 

Safle: 
5598m² 

Lleoliad: Caeau Chwarae Cefn-y-pant, Ffordd Fynediad Tir-y-pwll Terrace, Cefn-y-pant    
(UPRN 000043169400) 

Cynnig: Adeiladu lloches a chanllawiau newydd ar y cae pêl-droed presennol 

Swyddog 
Achos: 

Joe Simmons  07874 641751  simmoj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Trecelyn Cyf. 
Map: 

322117 (Dwy) 197850 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Page 4



Tudalen 5 o 11 

 

Cyf. Achos: 
23/0472/FULL Maint y 

Safle: 
399m² 

Lleoliad: 7 Lôn Fach, Caerffili CF83 1BZ    (UPRN 000043013499) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i'r cefn gyda dormerau cefn, addasu'r atig a newid uchder y 
to 

Swyddog 
Achos: 

Joe Simmons  07874 641751  simmoj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Sant Martin Cyf. 
Map: 

314621 (Dwy) 186835 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
23/0473/FULL Maint y 

Safle: 
279m² 

Lleoliad: 62 Homeleigh, Trecelyn, Casnewydd NP11 4RR   (UPRN 000043064028) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r ochr ac i'r cefn gyda garej integrol 

Swyddog 
Achos: 

Joe Simmons  07874 641751  simmoj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Trecelyn Cyf. 
Map: 

320653 (Dwy) 197098 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 5



Tudalen 6 o 11 

 

Cyf. Achos: 
23/0474/HH Maint y 

Safle: 
814m² 

Lleoliad: 29 Chatham, Machen, Caerffili CF83 8SB   (UPRN 000043064967) 

Cynnig: Adeiladu caban yn yr ardd 

Swyddog 
Achos: 

Bridget Jones-Crabtree  07850 916850  jonesbas@caerffili.gov.uk 

Ward: Machen a 
Rhydri 

Cyf. 
Map: 

321556 (Dwy) 189130 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Bedwas, Tretomos a Machen Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
23/0475/HH Maint y 

Safle: 
292m² 

Lleoliad: 11 Rhodfa'r Penfflamgoch, Penallta, Hengoed CF82 6BE   (UPRN 000043172173) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr â tho talcen i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Abbie-Jane Stokes  07907 574195  stokea@caerffili.gov.uk 

Ward: Hengoed Cyf. 
Map: 

314265 (Dwy) 196065 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
23/0476/FULL Maint y 

Safle: 
500m² 

Lleoliad: Fferm Dyffryn Isaf, Pandy Lane, Llanbradach, Caerffili CF83 3DY   (UPRN 

000043084955) 

Cynnig: Trawsnewid yr ysgubor i fod yn annedd a gosod offer trin carthion 

Swyddog 
Achos: 

Chantalle Lamnea  07874 641747  lamnec@caerffili.gov.uk 

Ward: Bedwas a 
Thretomos 

Cyf. 
Map: 

315247 (Dwy) 190164 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Bedwas, Tretomos a Machen Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  
Page 6



Tudalen 7 o 11 

 

Cyf. Achos: 
23/0477/LBC Maint y 

Safle: 
500m² 

Lleoliad: Fferm Dyffryn Isaf, Pandy Lane, Llanbradach, Caerffili CF83 3DY   (UPRN 

000043084955) 

Cynnig: Trawsnewid yr ysgubor i fod yn annedd a gosod offer trin carthion 

Swyddog 
Achos: 

Chantalle Lamnea  07874 641747  lamnec@caerffili.gov.uk 

Ward: Bedwas a 
Thretomos 

Cyf. 
Map: 

315247 (Dwy) 190164 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Bedwas, Tretomos a Machen Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
23/0478/FULL Maint y 

Safle: 
241m² 

Lleoliad: Caeau Chwarae Greenhill, Lôn Drefol Orllewinol Claerwen, Gelligaer, Hengoed   
(UPRN 000043171609) 

Cynnig: Darparu cynwysyddion ar gyfer ystafelloedd newid, storfa ar gyfer cit, llawr caled, 
lleoedd parcio i gerbydau a gwaith cysylltiedig  

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Sant Catwg Cyf. 
Map: 

313011 (Dwy) 196700 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
23/0480/HH Maint y 

Safle: 
245m² 

Lleoliad: 100 Hengoed Avenue, Cefn Hengoed, Hengoed CF82 7LE   (UPRN 000043030078) 

Cynnig: Adeiladu dormer bach a ffenestri yn y to 

Swyddog 
Achos: 

Joe Simmons  07874 641751  simmoj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Hengoed Cyf. 
Map: 

315064 (Dwy) 195627 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Page 7



Tudalen 8 o 11 

 

Cyf. Achos: 
23/0479/HH Maint y 

Safle: 
246m² 

Lleoliad: 39 Twyn Road, Abercarn, Casnewydd NP11 5JY   (UPRN 000043070387) 

Cynnig: Adeiladu estyniad llawr cyntaf i'r cefn a chyntedd ar yr ochr 

Swyddog 
Achos: 

Bridget Jones-Crabtree  07850 916850  jonesbas@caerffili.gov.uk 

Ward: Abercarn Cyf. 
Map: 

322084 (Dwy) 195266 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
23/0481/HH Maint y 

Safle: 
246m² 

Lleoliad: 1 St Asaph's Way, Watford, Caerffili CF83 1EX   (UPRN 000043025420) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r ochr ac estyniad unllawr i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Chantalle Lamnea  07874 641747  lamnec@caerffili.gov.uk 

Ward: Sant Martin Cyf. 
Map: 

315049 (Dwy) 186225 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Caerffili Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
23/0485/RET Maint y 

Safle: 
172m² 

Lleoliad: 26 Pantycelyn Street, Ystrad Mynach, Hengoed CF82 7BL   (UPRN 000043019529) 

Cynnig: Cadw a chwblhau'r garej unllawr i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Abbie-Jane Stokes  07907 574195  stokea@caerffili.gov.uk 

Ward: Ystrad Mynach Cyf. 
Map: 

314407 (Dwy) 194649 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Gelligaer Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

  

Page 8



Tudalen 9 o 11 

 

Cyf. Achos: 
23/0486/HH Maint y 

Safle: 
734m² 

Lleoliad: Glan-y-nant, y ffordd o Yew Tree Cottage i The Row, Draethen, Casnewydd 
NP10 8GB  (UPRN 000043086705) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Bridget Jones-Crabtree  07850 916850  jonesbas@caerffili.gov.uk 

Ward: Machen a 
Rhydri 

Cyf. 
Map: 

321996 (Dwy) 187279 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Cymuned Draethen, Tŷ'n-y-coed-cae a 
Rhydri 

Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
23/0488/FULL Maint y 

Safle: 
652m² 

Lleoliad: Tir yng nghyfeirnod grid 315412 200360, Bedwellty Road, Aberbargod    (UPRN 

000043171831) 

Cynnig: Adeiladu tŷ annedd sengl 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Aberbargod a 
Bargod 

Cyf. 
Map: 

315412 (Dwy) 200360 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Cyngor Tref Bargod Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
23/0502/HH Maint y 

Safle: 
270m² 

Lleoliad: 118 Markham Crescent, Oakdale, Coed Duon NP12 0LZ   (UPRN 000043059293) 

Cynnig: Adeiladu estyniad unllawr i ochr yr eiddo 

Swyddog 
Achos: 

Elizabeth Rowley  07850 916862  rowlee@caerffili.gov.uk 

Ward: Penmaen Cyf. 
Map: 

318773 (Dwy) 198396 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

Page 9



Tudalen 10 o 11 

 

Cyf. Achos: 
23/0492/HH Maint y 

Safle: 
1531m² 

Lleoliad: Redlands, Byngalos Christchurch, Christchurch Road, Aberbîg, Abertyleri NP13 
2DB (UPRN 000043085676) 

Cynnig: Creu cilfach barcio i ddau gar 

Swyddog 
Achos: 

Abbie-Jane Stokes  07907 574195  stokea@caerffili.gov.uk 

Ward: Crymlyn Cyf. 
Map: 

320651 (Dwy) 201494 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

Cyf. Achos: 
23/0494/HH Maint y 

Safle: 
445m² 

Lleoliad: 2 Brynheulog Cottages, Cylchfan Pentwyn-mawr i Tonypistyll Road, Bethel 
Newydd, Mynyddislwyn, Coed Duon NP12 2AZ  (UPRN 000043088464) 

Cynnig: Adeiladu estyniad deulawr i'r ochr ac estyniad unllawr i'r cefn 

Swyddog 
Achos: 

Joshua Burrows  07874 641749  burroj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Pontllan-fraith Cyf. 
Map: 

319182 (Dwy) 195830 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Page 10



Tudalen 11 o 11 

 

Cyf. Achos: 
23/0497/HH Maint y 

Safle: 
308m² 

Lleoliad: 6 Rushmere Road, Pontllan-fraith, Coed Duon NP12 2EG   (UPRN 000043052079) 

Cynnig: Adeiladu tramwyfa uwch yn y blaen 

Swyddog 
Achos: 

Joe Simmons  07874 641751  simmoj1@caerffili.gov.uk 

Ward: Pontllan-fraith Cyf. 
Map: 

317223 (Dwy) 195438 
(Gog) 

  

Cyngor Cymuned: Ddim yn berthnasol Lefel 
Penderfyniad 
Disgwyliedig: 

Dirprwyedig 

 

 

Mae crynodeb o'r gorchymyn dosbarthiadau defnydd ar gael drwy ddilyn y ddolen hon: 
Caniatâd cynllunio: dosbarthiadau defnydd (newid defnydd) | LLYW.CYMRU 

 

Page 11

https://eur03.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.gov.wales%2Fplanning-permission-use-classes-change-use&data=05%7C01%7CHOTCHH%40CAERPHILLY.GOV.UK%7C3309755074e04ff3d41708db14ae4795%7C5a3d68bcadcf462e918129b4b42b314d%7C0%7C0%7C638126510971654893%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C3000%7C%7C%7C&sdata=GkPSvhLN4AYUM%2F8sF7kE1PEJjZI3Np0GitzT55s832s%3D&reserved=0

	Agenda
	 CEISIADAU CYNLLUNIO DILYS A DDERBYNIWYD HYD AT 1 AWST  2023

